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Stupně volnosti: r-k-1=3 (víme, že r =4, k=0)
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H0 nezamítám, vedoucí může mít pravdu

Test nezávislosti (z kontingenční tabulky)
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Příklad 3.4.7

	Dokončené vzdělání
	Změna životní úrovně

	
	Zlepší
	Nezlepší
	Zhorší

	Základní
	48
	82
	70
	200

	 Střední
	42
	63
	35
	140

	Vysoké
	34
	31
	35
	100

	
	124
	176
	140
	440


	56,36
	80
	63,63

	39,45
	56
	44,54

	38,18
	40
	31,81
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Počet stupňů volnosti: 
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H0 nezamítám
Neparametrické testy
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Od všech hodnot odečteme c -> posunu medián do 0 => ?medián=0

Příklad 3.4.1

Oktanové číslo testováno

12 vzorků

?medián je 98 na 
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Když 0 tak vypustím o 0 sdružíme počet o 1

Y=4 

N=12-1=11
KO<=K1 nebo >=K2

Tabulky: hrani u k1:1;K2=10

K1<4<K2=>H0 nezamítá, medián může být jedna

Wilcoxonový testy

Jednovýběrový Wilcoxonový test
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 (ne. Distr. Funkce je symetrická)
H1: není symetrická 
(aplikace tež pásový -> jednovýběrový)

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Staré
	10,7
	12,2
	11,8
	11,9
	11,5
	10,9
	11,3
	12,1
	12,0
	11,8

	Nové
	10,8
	11,9
	11,4
	11,6
	11,6
	11,0
	11,2
	12,0
	12,1
	11,6

	Di
	-0,1
	+0,3
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	-0,1
	+0,2
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  Pořadí z absolutních hodnot 
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14>8 =>nepadla do K0=>H0 nezamítáme  => nemělo vliv
Dvouvýběrový Wilcoxonův test
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H0: Distribuční funkce jsou stejné

H1: Distribuční funkce jsou rozdílné

Příklad: ceny benzínu testovány u stanic v Praze a Brně

	Praha
	23,50 (12,5)
	22,50

(7,5)
	22,10

(4 =>3,5)
	22,30

(6)
	23,10

(10,5)
	23,50

(12,5)
	23,10

(10,5)
	23,60

(23,6)

	Brno
	22,00

(2)
	21,70

(1)
	22,10

(3 =>3,5)
	22,50

(7,5)
	22,60

(9)
	22,20

(5)


?jsou ceny v Praze a Brně stejné (na hladině vyzn. 0,05) – čísla v závorka je pořadí, když jsou stejný, dá se půlka a (7,5 je průměr mezi 7 a 8)
Počet údajů Praha
m=8
Počet údajů Brno
n=6
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